

## Wintax Telepítő és Frissítő motor

### Wintax Telepítő és Frissítő motor

Az új WINTAX telepítőnk segítségével már több évet is tudnak egyszerre frissíteni, így könnyebbé tesszük az évváltást ügyfeleink számára.

WINTAX telepítő

# WINTAX telepítő

A Novitax ügyviteli rendszer telepítése az alábbi mappába:  
C:\NOVITAX.WIN

Az itt kiválasztott év(ek) programjait telepíti / frissíti:

2025

Erre a meghajtóra:

C:\

© copyright Novitax 2025 | All rights reserved

Mégsem Start >

### A telepítés sikerességének ellenőrzése

Az egész telepítésről naplófájl készül arra a meghajtóra, amelyikre a telepítést kérted, ide:

NOVITAX.WIN\<ÉVSZÁM>\log\novitaxInstaller\_<MAI\_DÁTUM>.log

## Wintax Telepítő és Frissítő motor

... például:

`c:\NOVITAX.WIN\2024\log\novitaxInstaller_20241230.log`

### Automatikus telepítés / frissítés

Az új telepítő elfogadja ugyan azokat az indítási paramétereket, mint az eddigi automatikus Novitax telepítő / frissítő. A korábbi leírást az alábbi linken találják meg:

<https://tudastar.novitax.hu/automatikus-ejszakai-frissites/>

Az elfogadott paraméterek a következők:

**/d** - drive meghatározás (pl. ha E:\ meghajtóra szeretnénk telepíteni, akkor a paraméter /dE)

**/y** - frissítendő év meghatározása (2025 éve program telepítése pl.: /y2025)

A **/y** paraméterrel egyenértékű a **/year=** paraméter, például: /year=2025

(a **/year=<évszám>** paraméternél fontos, hogy az egyenlőségjel előtt és után se legyen szóköz)

**/years=** - Több év kiválasztására használható paraméter, ahol az egyenlőségjel után vesszővel, vagy pontosvesszővel felsorolt évszámok kerülnek kiválasztásra, például:

`/years=2019,2020,2021`

vagy az ezzel egyenértékű: `/years=2019;2020;2021`

(a **/years=<évszámok>** paraméternél fontos, hogy az egyenlőségjel előtt és után és az évszámok között se legyen szóköz)

## Wintax Telepítő és Frissítő motor

Az indítási paraméterknél a kis/NAGY betűk használatának nincs jeletősége. Ha a megadott adatok NEM szerepelnek a program felhasználói felületén (pl.: olyan évet adott meg, ami nem szerepel az installers.json fájlban, vagy olyan meghajtót adott meg, ami az adott gépen nincs, vagy nem FIXED\_DRIVE), akkor NEM az indítási paraméterekben megadott adatok lesznek kiválasztva, hanem:

- az év kiválasztási probléma esetén egyik év sem lesz kiválasztva
- meghajtó választási probléma esetén az alapértelmezett meghajtó lesz kiválasztva

Ha csak a fenti két paramétert (vagy ezek közül csak egyet) adnak meg, akkor a program felhasználói felülete a beállításoknak megfelelően jelenik meg, de nem kezdődik meg automatikusan a telepítés.

Ha a **/silent** indítási paramétert is megadják, akkor automatikusan megkezdődik a telepítés és a telepítés végén a program automatikusan bezáródik. (A telepítés eredményét ebben az esetben a naplófájlból lehet ellenőrizni).

A **/silent** paraméter használta esetén a program még a hibaüzenetek ablakát sem jeleníti meg – mert akkor a telepítések végén a program nem tudna bezáródni –hanem naplózza ezeket.

### Proxybeállítások

Ha a program indulásakor a novitax.hu szerverrel a kommunikáció hibát jelez, akkor a program indulásakor automatikusan a proxybeállítások jelennek meg:

A „Tovább” gombra kattintáskor a program megpróbál kommunikálni a novitax.hu szerverrel és ha ez sikerült, akkor elmenti a proxybeállításokat egy fájlba és folytatódik a telepítés.

A proxybeállítások tárolófájlja az .exe fájl mellett található, a fájl neve megegyezik az .exe fájl nevével, de a kiterjeszése: proxysettings

# Wintax Telepítő és Frissítő motor

## **például: setup.proxysettings**

A fájl a proxy szerver jelszavát titkosítva tárolja:

A proxybeállításokat minden programindítás alkalmával megpróbálja betölteni a fájlból és automatikusan használja ezeket.

A proxybeállítások szerkesztéséhez elegendő a programot a **/proxySettings** indítási paraméterrel elindítani.

## **A program összes indítási paramétere**

Az indítási paraméterknél a kis/NAGY betűk használatának nincs jeletősége

/y<évszám>

/year=<évszám>

/years=<évszám1>,<évszám2>,< évszám3>,< évszám4>.< évszám5>

/d<meghajtó>

/silent

/proxysettings